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TSH Y | Snye iR o e

. 3 IO &b
e | YT

(S 3l & S

Que. 60 T TG T 2020 P foTT U HUHT o T B GRTAT & | 3R BT AT Hiforg 3R Fafarad wsi &
I | (@i T aral 7 8)

Expenditure (In Lakhs)

H Taxes

HR

# Training

‘ / Travel

: Il Infrastructure

B, TISR 3R TRV TR T & T qUT AT, SERIT 3R oIl IR 97 & TRT 1 3fcR J1d HIog |
1. 650,00,000

= Electricity

2. 150,00,000
3. 50,00,000
4. 75,00,000

Solution Correct Option - 3fear mar
g f&:



SHUH BT Hd I (@ral H)

P = 200, TIAR = 150, U&= 175, THT = 75, GGG = 275, faorail = 125
TOTHAT:

R, TSR 3R YR TR $of oy

= 200 + 150 + 175

= 525

AT, TR 1R foorelt R o oag
= 75+ 275 + 125

= 475

T BT 3R

= 525 - 475

= 50

Tt g i 4 g

= 50 x 100000

= 50,00,000

. G} BT 3fA¥ 50,00,000 B

Que. 61 TS A3 YT & "AHMEDABAD" &1 "KDHPGEDGD" & U H §eag [l Sl § a9 39 HTWT &
"HYDERABAD" &I {h¥ UHR Hedg fovdm S
1. BKHGUEDGD
2. KHGUEDGDB
3. BKHUEDGDG
4. KHGUEDBGD
Solution Correct Option - 1 dH Y
FRE,

Alprabets | AJB|CIDJE|F|GIH]I]|J]IK]L]M
1011112 |13
Positional value| 26 | 25|24 |23 |22 2120|1918 |17 |16 |15 | 14

Alphabets ZIY I X IWIVIU]IT|SIR|IQIP|O]N

Positional value| 1 | 2

€
s
o
~
o0
o

A H M E DA B A D
K D H P G E DG D

ERIIGRES

p=

B D

H Y. D E N
B K H U

G D G D

]

m



3, HYDERABAD & BKHGUEDGD &% ¥ & e a1 I |

Que. 62 i (N1TI) FH1 YUf U FAT B2
. A3Md $ed ¢ 8 THIARH
2. R SXEICYRM BR BT Sfear
3. A3 §8RdE A sHleye
4. AR Seoag e o Slege

Solution Correct Option - 2

TE! IR AR SHISIRM BIR BRI §fgar 71
OKE}'—Pnints

« 2015, I SRINT = YRA & QR IS SRINT &1 I feran|
o TYUTHAT T SR & el § 3R 3N & 3R T uRkvg g1
. A e ) W § Fufefed uos &

1. =R uf¥we - e 3R SuRsuTa
2. &g ufewd- STaRgdHd & YR W T3

5. T3 G - rrf%crﬁmm?ra{fﬁwn4 e gRT e

6. faRiw Smwifya fatwg- S0 39 & Ty faRivw, st

7. &I PRIPRI ARPGRI- A srde & fog Wiew grT Fgaa
8. AfATed- SIS ATTIR THAT STl §

Que. 63 2020 T fasTett SR UfRieror R =07, fUea a9 faoal SR UfR1&or iR o9 &t ga & 40% &8 g1 T 6|
2019 7 faoTeft 3R UfRier R o7 1 Fifo|

1. 400,00,000
2. 300,00,000
3. 500,00,000
4. 550,00,000

Solution Correct Option - 3fear mar

3 f&:

2020 H HU BT Y (@14l H)
UfR1&0r = 175, fastelt = 125

UG A:

Ofa=Id = (3R JF/Hd M) * 100
TUTHAT:

AT 2019 Hg p 8
2020 ¥ g

= 175+125
= 300



2020 H TG H 40% P HH B &
= P x (60/100) = 300

= P=500

IO AE A g

= P =500 x 100000

= P = 500,00,000

- 2019 ® 09 500,00,000 2 |

Que. 64 TS AT UTHT & "TABLE" &1 "ABELT" & ¥U H Geag [l Sl § a9 39 UMW & "APPLE" &I forg

UHR DG [hdl S
1. AELPP
2.  APPEL
3. PPLEA
4. LPPEA
Solution Correct Option - 1
dh THUPRE,

fau U Tog & 31&RT Y quiATer HH W afRyd fear T R
39l TABLE = ABELT

ERIIGRES

APPLE = AELPP
3fct:, APPLE & foTU &5¢ AELPP R |

Que. 65 [T & THE DM 82

I g 3y
2. TPIIS
3. S o &t Ryear
4 RITWI T BR
Solution Correct Option - 4%%
=, BR g% & UHE §
ek C SRCE

ga®
ERITCT T, BR | (FGH MY SFARIP 1A SATITABTT
hS)

SaguTsh
CSIN SfErH (3% Tareg Ta)
S— KR
(SIRIETT #1f TTeT)
S T TS

fRyear (T 3R BN TT3)




Que. 66  HU BT B, AT 3R foiel W 3Md 577 J1d B |
1.
2.
3.
4.

200,00,000
300,00,000
250,00,000
150,00,000

Solution Correct Option - 1

ﬁTITTITIT%ﬁ?

HUH B T (Al H)

P = 200, AT = 275, faorel! = 125
UG A

3T = (@I BT ART)/AH] Bt TR
T[OTAT:

U BT AT

=200 + 275 + 125

= 600 %

B, ATTLET 3R foofell R =07 &7 3had
= 600/3

= 200

i g oA # g

= 200 x 100000

= 200,00,000

- X, TEIAT 3N fyorelt W= g H71 3= 200,00,000 B

Que. 67 g oy Rcr Brager 32

W N =
O o0 N B~

4.
Solution Correct Option - 3%@ g
T¥en g,

M




< "y |
-
= ¥
. e
\H #
i -
/ “}\.\
-
»
-’
-

;l;r:,&n?ﬁﬁﬁaﬁﬁms%l

Que. 68 fHfRYd o T frg I 7 3 IR Tod RIBR Siid g 3R JSTrufHar &1 Wet & Ayt YfHer

el A

TS 82
i At
forerR gt
BRI SHd
BN

Solution Correct Option - 4 fd®ed 4

g ], srufa Ay gt

« 1903 H T8 R Pt 9B gRT WIS U ¥@a:-gafdd fafepzor § 391a sreaat & g Wifasst & end Maw

RIBR I FHT (BT T, IHd Bl [REBR & gax YT I T fBar maronl 1911 §, 35
ST & I B DI AR & FU H, T o7 T 370 g Aldd REBR Y FH1H fosan 7|

o B DA (1852-1908) 7 T 6 F3 dcd § Sl 370 3119 Y fafsor Safsia vd § iR 39 e &t

fEfHfar oIk dl &1 WSyl aedl & =0 H S S 8|

. 3T B T R, R 7R, IRwIS 3R s Wigh A fass R fvam
. Tg A1 T 3 < UpR i fhR0t 3uf o, p 3R y ool Sl gl B
. YU P I, Geol fafhu U SRR I WRATY &A1 dd & 811 3; IS8R0 & e - gy, diaifigs,

gl

- ASAUFHT BT THITE 3bTS ABIA (Bq) € 3R SHP! Ueb 37 3bTs FH (Ci) B
. 1993 | f&& ufd Jdbe & R B

. TEIBIS A U b o~ FAR0m & I Soif arel 01 81l § S UFTaTeh SHTaRT Bt &l ShTs 3R URHTY] GHHTH B

IR-3PIS BIcll 5

. IBi ey Tt foh o- ot giferaw ATfe 8id € O o- U1 Q) a1 & A1y fiaas giferaw i Iaa

g

. et fvor (p-fapvY) 3aaeTt & THM HUMHS AR H01 3|
- T 5RO (y-Y) e fehRul 61 ke T St TAfehR U1 &, Hepfal el § SR ohuil & erebx el st

gl

Que. 69 5T P TH T B! 3 31 15 ¢ | e TH 791 BT THg T [MAS g1 o1l 5, A A & 1 P i 7l

4.

wh =

STl § 1 70 BT & 31 J1d S|
16
15
21
20

Solution Correct Option - 3fear mar

& f&:



5 BT & 3d 3 = 15

9 U 71 BT GHg H A 81 Srar g, O fid # 1 &1 gf 81 ot 3

T -
&H'ﬁmmﬂ:\?ﬁﬂﬁxmﬁm

TOTHAT:

5 BT B A BTN = (15 x 5) T

= 75 Y

TS U BH & g H WA g & §e 797 3M™d = (15 + 1)
= 16

T A §U BT & Aled 6 BH BT 3R BT AN = (16 x 6) TS
= 96 dY

U BH DI 3G = (96 - 75) T

=>213"3f

~ U BHA D Mg 21 ¥ @

Que. 70 TS T H Y I G BT 9 DI
1,8,27, 64,7

1. 64
2. 125
3. 90
4. 56

Solution Correct Option - 2d% ERSR
PR T,

1°=1

23=38

33=27

43 =64

53=125

3d:, I TS 125 & |

Que. 71 &g faerfer & & A SRIGUIRTT 8T 82

L fqerfdm - A

2. fdeifi=-p

3. fderiftH-E

4. fderfid -k
Solution Correct Option - 1 FI%T 3R
1 g I faetfim-a

TIPIHT:



. ?ﬂﬁ?zéﬁ%%@%ﬂﬁmﬁaﬁwmaiﬁquww%aﬁw 9gd HH A1 T HaD
|

. A Zul UgH 8 HRA ¢ T(ch TAR IR B SHorl-3us ufafssarstt &1 fafa aa g

. TqeIftF Trsg HFTURR wei® gRT TeT T AT

. fITdr & AMYR R e A IPR F B T

o W H ga-Ria e : fief®= A, b, B, 3R K

o Tt A gaT=ite faerfiq: faerfi B sy SR c |

« BURTIRR fIe1ffF-D 3R K & I=afid HR THar gl

. [faerffE ST v~

o WIHEIP (1919) 7
ICEIEEAYCIRCINED]
3R BRER (1931) 7
fGeIfiA-T & W &1
e fean

o 34 Td-ghigea
faerfq W weremar gl

o Ug W TP (A=
T®) & forw 3z 3|

o g A UPTA J AV &l

CEIGES CISIC

A o &I Hid Ul a1 g

qUTdT, Uehl 3T, 3MTH, g4,

3Mfe B




3R BTRBRY & SFRNT

H Heg PRaT gl

$O BT Hid 33, Y,

g@?ﬁ%%wméaw%
|

g gigdl o guIfdd Har

SMTRETHARAT BT HRUI

CERIR

BT G
I Feftba o

=9 Aied a1 gigaq

R fgeffq & = o
W ST ST 2 |

g T SIS C S =T |

ST BT 8, SN AT

3DhTeh] ey T+ TG
3fe ® ot urr ST B
B! HH HIGURET B
I8 PR Gl § R G &
TqrY-Tq1Y Afgarstt § gor
quiTelt & fafid wrf &1
HRU Sl 5

EREIEAN
I P BRI o

D! WIol gD SH
(1935) 5 &1 &t




o Wm,;‘g, cHICR,
HrATeH, 3fe uqE
Hd gl

o P! HHI Y Iad BT YgHI
S ST § iR Iad9d
gid1 & Ugl PRUT B b
U U-gHRIoD
faerfq W weremar gl

o DT GIRT
I BIaf@aH o

Que. 72 T A + B =90° 3R SinA = 3/5 §, Al tanB &1 A J1d BIfoTT
1. 3/4
2. 4/3
3. -3/4
4. -4/3

Solution Correct Option - 2

ﬁ'qT g1 % f&:

A+ B =90° 3R SinA = 3/5

TR SIAYTRT:

Sind = dia/auf

tan® = A&/3TYR

B = A2 + YR?

tan(90° - 0) = cotd

TUTAT:

SinA = 3/5 = da/&0f

= Tq = 3k 3R B = 5k [TET, k TP 3R ]

3MYUR = (bUf - Te?)

= 3TYR = V(5k)? - (3k)*

= YR =4k

tanA = A&/3TYR

= tanA = 3k/4k = 3/4

= tan(90° - B) = 3/4

= cotB=3/4

= tanB = 4/3

~ tanB =4/3

Que.73 TS A H, Ueh W qd ¢ | fou MU fawedt o O el fashed &1 99 HifoTg ot Raa ! quf B
58,29, 29,43.5,2,217.5, 652.5

1. 87

2. 875



3. 88

4. 90
Solution Correct Option - 1d% ERE
PRE,
58,
58x0.5=29
29x1=29
29x1.5=435
435x2=87
87x25=2175
217.5x3=652.5

3{c:, I T 87 & |

Que.74  FEfifd § & fp =gk &) B &7 39 e ol &

L oS YA

2. Swda

3. IR IRBIS

4. SJsfa®m
Solution Correct Option - 4981 I
o Fsfaw B

OKey—Pnints

« 1932F, O, ASfAP A TH 3R IU-URATY] FHU1 B! TS DI 3R FHBT ATH YT 9T 7T |
. I gRSeH Bl BlewHR T A F Had W e §1d 7|
. YT IR W, T Y ®I, 'n' & ¥ # AT A gl

—_

L Important Point
&

« QLS. YTHA U URHATY &1 WA & U T HISd &1 URATd HR- a1l Ugdl Afad A
. SOASEI B! UGA Of.9l. UTHAT A Bl |

. 3FIC IGIBTS - TRHTY] &1 TRATY] AaHT DI Rig [

. WE &1 WY 3% IGIBIS A o1 A

o S[@ A T P ST BT e e 3R TifAe sl & forw sro Tedl ot Wi Bt

. Y oIl & W& BT g8 &1

Que.75 [+ tan15°tan75° &1 A J1d HITOT:

L gec?150
2. gec?75°
3. 2

4. 14++/3

1+,



Solution Correct Option - 3

WY A:

tanf = cot(90° — 0)
cotd = 1/tan0
IUTAT:

tan75° = cot(90° — 75°)

= tan75° = cot15°
cotl5° = 1/tan15°

H 1 + tan15°tan75° BT AT JTd BT @
= 1 +tanl5° x cotl15°

= | +tanl5°/tan15°
=>1+1=2

~ReuadseE FTaA2 2

Que. 76 e et 3 3 S srert &1 7o T

PAL : RDP :: MRF : ?
1. OUL
2. JKL
3. ouJ
4. PUIJ

Solution Correct Option - 3dHIAY

IRE,

Alphabets

A

Cc

Positional value

1

3

10

11

12

13

Positional value

26

25

24

23

22

20

17

16

15

14

Alphabets

PAL : RDP

G il

3(d:, g& STR MRF : OUJ T




o7 B @1 S1 3PS o
Sl
Zaa

S

qd
Solution Correct Option - 3G I

g e |

ST YTRUIT:
e | yqrd S1gPTE

CIEN
JHg &1 Ufd sh1s .-
3Mgfr | <IexTs S aret '
T3 D T
Pis H TR
oo o9 fAfdRiy e
B IR TP avd B! (N)
Tfd P sga Sft
3ol Bl B HIA
uﬁlmﬁ?r%%mw 0)

NI ERIRIRIEN]
U TS e | URbd

()
=
(¢}

S

(1)

9| regeitat AR d | (Pa)
dead g
TPIHT:
IWRIgd WPIH0 T §H &G b & [

BTl AT B SI IHTS § AR 3V UdlId Hz GRT AT T 8
3P 3T | Hz = 1 sec’!

Que. 78 5 HHNTT fauH TBATSH BT 3T 31 B | T TSt T-AT BT I J1d DI
1. 1089

2. 1225

3. 729

4. 961

Solution Correct Option - ZﬁTIT a1
g fF:

5 HUNTT faws Tamsi &1 3 d 31 8
UY & 3:

3 = (A BT ART)/AF! Bt We
TOTT:



IIFIT%DBFﬁFi@T'x'%
ﬂmmwmwmx,x+2,x+4,x+6,x+8%
Uid ShHNT [I8H Y37 BT ANT
>X+x+2+x+4+x+6+x+8
= 5x +20

T BT AR

=31 x5

= 155

= 5x+20=155

= 5x =135

=>x=27

W@f&’@ﬁ@@ﬂ:x+8

=27+8

=35

e TSI T BT 1 = (35)2

= 1225

- J9Y I3 &I BT 1225 B

Que.79 T P H T LA Bl J1d HIfoTE?

98
99
103
4. 45

Solution Correct Option - 1

6 TUUPR T,

G U

43+ (6*7)+(6+T)=43+42+13 =98
67+R2*5+(2+5)=84

GISMRIESE

98+ (B8*4)+(8+4)=98+32+12=142.
31:, gl TSI 98 5 |

1
2
3

/ 43 67 . '—1\
=t ad ot F i | \

Que. 80  ZTH J B T T O B! HSRT & T ReR 82
L. ofegw iR SRR s
2. Oifegw 3R Hicrraw ma=



3. UIeRH IR Hickraw 3
4. PRy R AWR™E 3

Solution Correct Option - 4

Fferraw ik ARRAY 31157 56 B IRl & e FieR §, STet $© Tiel &t Jr=dT ofd & "HoR" - § |

. 0 P HARA BraHe R Hickrm 3R ARy & §-Frefc o wafed & SRo fawsRd gid 7|

. ﬂuaa%q@aﬁéﬁﬁwwwmﬁﬁeﬁ%%,ﬁwww@wﬁ%x@mﬁw
RG]

. wmﬁguv,aaﬁﬁwaﬁeﬁwﬁa@rww%ﬁwaﬁﬁwm%aﬂwmmﬁ
AT B |

Que. 81  Tfg a3 + b3 =105 3R (a+ b) =5 &, ¥ ab BT HMH FT 82
1. 21

2. 43

3.7

4. 3/4

Solution Correct Option - 2
ﬁTITTITIT%ﬁ?

a3+ b3 =105

atb=35

TG AT

a3+ b3 = (a+b) x (a> + b” — ab)
(a+b)>=a’+b%+2ab

TOTAT:

atb=5

3 eff T 37 B IR, gH U &
a2+b2+2ab=25 (1)
Bﬂﬁtﬂﬂ%z

a3+ b3 =105

= (a+b) x (a + b2 —ab) = 105

= 5 x (a® + b? —ab) = 105

= a?+b>-ab=21 --(2)
THIBRUT (2) BT FHBIO (1) T F geM W, §H UM &
a> +b? + 2ab — (a> + b? —ab) =25 - 21
= 3ab=4

= ab=4/3

~abPTHT 438

Que. 82 TH W UG & 1Y U §@a &l 75 ¢ | fau TN et & I 95t fased &1 99 Hiforg St et & gut
S

A, AE, AEE, AEEE, ?
1. AEEEE



2.  AEEEEE
3. AEEA
4. AEAE

Solution Correct Option - l?ﬁiiﬂﬂ
3 4

A—0SRES]

AE - 1 SRE®

AEE - 2SRE®
AEEE - 39REQ
AEEEE — 4§RE®

3(d:, 81 STR AEEEE §|

Que. 83 e IId Ay & Iy Rad i w3 |
&Y I B O & 1Y SHffpar ST

I FAIORR

2. QRIS
3. g HIHIREZS
4. 6 T3S

Solution Correct Option - 2

« TG (Ca0) DI UFT & T ATHTT T AT 3 AT {Ca(OH),} AT |

o A H U B TP HAS T ST B foba1 Bl I T WfhTT 8T A 8|

o OF SHIREH HTRIZS Bl U & 1Y AT ST € o ST b ekrad gIEgiass sdr gl
. WA Ufaferar e &0 & forar o 9T §

= Ca0 + H,0 — Ca(OH),
. TeR (3iach) & IdeT W HieRTH SRS IRIgs BT IUANT a1 wIdr 8|

|IYROT 419 IRITAf 3 / e A
AT IR CaCO3/HieRH HIEHE
T BT FARZS Ca(OCl),/®{RIH gRUIGARISE
TP YIS CaCO3/&HieRH HIEHC
Que. 84 AT 3R U 1 GAH 3T HT AT 5 : 2 § AR 4 T8 I UGA, IDb1 3T BT U 3 : 1 UTI I, 6 TS
G 3T TG DT SUTd T GRIT?
1. 22:13
2. 23:11
3. 15:8
4. 19:13

Solution Correct Option - Zﬁ'qT a1
g f&:



fOdT SR O3 &1 90 g &7 SguTd =5 : 2
498 Ugd 3! ST BT UM =3 : 1
TOTHT:

AT 3 T SR O3 &1 acid g HHR: 5x 3R 2x §
499 gd fUT &1 3 = 5x - 4

49Y U QA DI 3 = 2x - 4

39, GATTAR

(5x-4)/ (2x - 4)=3: 1

= 5x-4=6x-12

>x=8

6 T4 & §1G U BT 3R = 5x + 6

= (5% 8 +6) Y

= 46 TY

6 TY & §1G GA DI 3G =2x + 6
>(2x8+6) Ty

=22 Y

3fiy Srgurd = 46 99 : 22 T

=23:11

- 6 94 9IG STD! 3T BT SUTT 23 : 11 8

Que-85 TG “STATE” ®I “70” & T H Heds [T olldl § dd (bW Xeg I 104 & U H Heag [l e
1.  FATHER

2. MOTHER
3. PET
4. TOY
Solution Correct Option - 1
Alphabets |A|B|C|D|E|F|G|JH|I|J|K|L|M

o
o
= |
o

Positional value| 1 |2 | 3 | 4 g 110111112113
Positional value| 26| 2524 123122121|20|19]18|17]|16]15]14
Alphabets ZIYIX|IWIVIU|TISIR|IQIP|O]|N

ST fob ue # fear T @,

gfe g8 STATE & U AT TN 31eR & faudia 3ieR firerd &,

S(19) — H(8), T(20) — G(7), A(1) — Z(26), T(20) — G(7), E(5) — V(22)

9 g9 it fausia 3Rt & A1 &1 siied g df I8 70 81|

U TR, [Py 1) BT 3[@dled B R (FATHER),

F(6) — U21), A(1) — Z(26), T(20) — G(7), H(8) — S(19), E(5)—V(22), R(18)—I(9)
3@, 51 g9 It faudid sei S A P oisa €,

21+26+7+19+22+19=104
3{d:, 3R FATHER BTl |




Que. 86 3/ &1 90 FI1 SdTAT 82

1. R=IxV
2. V=RI
3. I=VR
4. I=VxR

Solution Correct Option - 3

3 &1 FHraw: 3Ny &1 Fom aarar g i fRR argam W <) figsft & ot T I & H1em 9 ydtfed g1 arat
RT3 foigsif R deest & JHMUT 8t B

dleesl = YRT x YfaRiY

V=IxR

V = dlee, I = URT 3R R = UfeRiy

UfaRIY P ST 318 3N 7 3R ¥ Q GRT ST 1l g |

I8 U faggdia uRkuy & da & Wfd, e, yRT, dieed], 3R UfeRIY &) 10T A § Hee FHRal g |

Ife HIE ded 3NH & U BT U BT &, d S dd B! XD ded P &Y H ST ST gl

JGTERT: UicRIy®H

3 & fraw &Y af=di:

- 3 o1 fraw Touelt Aead & forg ar] 18 gia1 7 | UUaiid Aedd U fa=1 H YRT & UaTs &1 SigAfd
A8 ST UPR & Head H SIS, TifvreR, 31 S dw WA 81d & |

- 3 1 Frad RIS et & forg Wt Ay 76T g1t 31 TRIGeD 7 A 81l & Fored uRT ey oSt &
3t T 781 Bt & forrenT 312 § o 31 Il & UfeRkiel &1 A dieest 3R URT & S{eT-AT Al &
forg ufkafdd a1 81 3R da BT U I UBRER B

. 3t &1 frgw frrafa afRrerelt & fore oft e Tt gran 21

Que. 87 TSN FHIA. J. IAF H. . HT19 AT ]| I aHI TSN BT A . 14 8 3R I Jamaii & I U We
84 8| BIC! T T g3 Y= Y UTd T 82

1.
2.
3.

N B =
W -

4. 3:2
Solution Correct Option - 1

ﬁTITTITIT%ﬁ?

3 =Sl BT A F. I A . BT 9 AT 5 | 37 G WSS BT H. . 14 § 3R I Teamafi H T U T 84 & |
T SGYUROI:

. . x H. G, = Ugdll AT x g GAT

T[UTHT:

3 S GeTsfi BT H. . 14 § 3R 39 aHI G-l BT 9. 9. 3% 7. 9. H19 T 7

= JT A TSN BT F.9x 148

JaER,

O9x14x14=84xp

=p=(9x 14 x 14)/84



=>p=21
B! T HT TS G I AT g =21 :84=1:4
- DY U BT IS FSIT A U 1: 4 21

Que. 88 U TN fashenl § ¥ Tefdd Yeg &7 70 PiforT|

UM OISy & e < 2
1. 3HAR™

2. gPpd

3. e

4. Ul

Solution Correct Option - 4

S fop Uit uTeu § 98 a1 §, 391 aRE Yad Y- H sear gl
37ck:, Jgt IR YHAT I

Que. 89 TR N/ &1 IS G T ]2

1. NaCl
2. CHy
3. CaO
4. CHCL

Solution Correct Option - 2

o AT 9 BT IS G CH, B
o T 7Y ST I9rEfAe A1 T g |

. Wagwm%wmﬁwﬁﬁmw,aﬁa-wekw%mmwumw%mﬁaﬁ
STeil 6
o 9 & IaTe &1 g Ufthar Sardiy U g

Que. 90 BT 6846 T fordy Tad BICT TSAT 1 TN S A1y, Foras fos T 6, 8 SR 12 ¥ quicran faursa g1
ST

1.
2.
3

O 0o N B

4.
Solution Correct Option - 2
fea man 3 .

6846WT%@WWWTH%W$W,W6, 8 3R 12. GRT gufcan fayrsa grm | g8 39 ARy Sem &
A BTG

U SGYUTRUT:
H. 9. BT IYROM
TOTHAT:

6=2x3



§=2x2x2

12=2x2x3

6,83 I2BTTAT.2x2x3x2=248

34, 6846 B 24 T fTIHIRIT PR TR HFTHT = 285 3R JVHA = 6 U BIdT &

Y UDR, T8 WY B b e 37 T 6846 H ¥ 6 P! °eTd o, o TROTH 24 | quiaar faured g smem
= (6846 - 6) = 6840, 24 I JUIAT fqUTST BT ST

= 6840, 6, 8 3R 12 T guicar faursa grft

- Y a9 BId W@ 6 B

Que. 91 3=y HR AU U Uy & $3 FHu 3R ISP 918 & (hy AU MU § 1 U] f3T T4 &= 1 9
AT § Yo &1 d S1d 2201 F SfelT Ualid oid o1 | 9t s 1 ufeu ok iR Fofa wifo fos o
st ol o1 dIfhes U SITERUI Rl |

DY:

TR 0T gs g

PIE YY BT TeT 3

forsaf:

L PSR US|

IL $3 U S g |

I Fad fsh 1 3OR0 HRT g |
2. FHad (sHY 11 SR HRaAT B |
3. g s 1 3R 11 SRR Rd §
4. DI IR T HRAT B

Solution Correct Option - 1

U T Y & fog g FHIfAd o 3Ra 39 TR :

e
1. $ U8 0 § - 9 (&b us g man & 6 v 01 4y €, 39 o gy 04 8 =iy

1. @@%ﬂ? HITS & - 3 (T8 faan man g o6+t 09 gy § Safor #18 g% SIS T8l 8, Sich: 18 O BITS gl 8l
THAT )

3{d:, Had fIers 1 SIIIRU BT B

Que. 92 et ATl THG 9 ISl g
L freifan
2. OISR
3. A
4. BRI

Solution Correct Option - 1



- 9t Fretfar e, Tt sha §

. I01 WR HIRB1N Bl 5 IRl J §71 811 8, DA T Toh IRR Bt d183] HIRABT3N D1 [T Bl § Safh
30 YRR BT 3R URd B I 8

o YMER MM TR W 3ANe ¥7 J IETHH T 59 Hd 5|

. ?WW%%%@WH%WWW%mm@WWWWW

Que. 93 50,000 SUY B Teh YRR DI YRV ST TR 2 T8 & oW 15% 1 e W 4wy far o71am 8, e RiRT )
HIETRUT SATST T BRTI?

L. 12,000 398
2. 7,500 594

3. 22,500 509
4. 15,000 39T

Solution Correct Option - 4fear mar
g &

A (P) = 50,000 ST

SO &R (R) = 15%

HYY (T) = 2 years

UYed ¥A:

JIYRUT SIS (SI) = (P x R x T)/100
TUTAT:

SI=(P x R x T)/100

= SI = (50000 x 15 x 2)/100

= SI=1500000/100

= SI= 15,000

. ATYTROT T 15,000 ¥T9 &

Que. 94 fd=r: FR AU MU Uy & $3 FHu SR I9F 918 & (hY AT MW § | 3! f3T T4 & 1 9
AT 8 Y & 3 1a 320 § S1elT elid gid &1 1 it freef o6t ufe ok fib FAofa s fos i
fehy BY BT dlfche U J SFIRUI BT 8|

DY

&5 W B HieTsd Tl B

$S ANEAd dR g |

e

L $8 AR AE=ZA |

IL $3 AR BH T8I §

L. IS SFTERVI TS BT &

2. FHad FsHY 11 IR0 HRAT ] |
3. PHad fspY 1 SR FRaT B
4. G Y 18R 11 SRR R §




Solution Correct Option - 4

ﬁumaﬁﬁé?mwﬁwﬁaé?&ni@sﬁw%:

eos)— (oo ,l.)

x{aﬁ
forep:.
L $8 IR NE3d § - 9 (o1 % g8 fan man € for diergd ar 8, ofd: 39 fauia +f wr= gy

1. $© dR B 8T § - T (T8 fean man B b 1 ot i Miaget 7t 8 3R 3 Aiagd dR €, 3id: Hiemsd ol dR
8 I8 B 51 5l Ghdl g 1)

31c:, I frepef 1 3R 11 SR #va B

Que. 95 URHISHRRY Yeg J G g1
1. TR T3
2. Oqigq
3. 3ifie U
4. gF fafideo

Solution Correct Option - 3

o ISR T UBR BT 3rcifiTes ToTH & R YU sgdr a1 39 e g g |
. mﬁ,gﬁﬁmwwﬁweﬁ@maﬁmﬁmm%@ﬁﬁ,mﬁ@ﬁm@ﬁmm
T e8|

Que. 96 I I TSI TS Jd PIOTT oI gRT TBAT3H 29, 43 3R 71 B FAHTRIG B WR AYGA &b =0 &
U 5,7 3R 11 U BT 2|

1. 6

2. 12

3. 16

4. 18

Solution Correct Option - 2
%mw%%

T 29, 43 3R 71 Y T=AT § fUTRTT foban SIran 8, Y AW d & U & U 5, 7 3R 11 U 8ial g
TR S[AYRUM:

. 9. B HIYUROM
TUTT:

29-5=24

43-7=36

71-11=60

3d,

24=2x2x%x2x3
36=2%x2x3x%x3
60=2x2%x3x%x5



24,36 MRG0 BTHT. =2x2x3=12

- iy Tad ISt HE 12 B
Que.97 TS W US & 1Y U 9Raa &) 778 71 fou T faweat & O e fadeu &1 9g wifore St e &1 guf
AT
ap, ds, gv, ?
1. jx
2. 1y
3.y
4. iv

Solution Correct Option - 3

Alphabets BICIDIEIF|GIH]I|J]|K|LI|M
Positionalvalue| 1 1213|4561 718|9|10111]112]13
Positional value| 26| 25|24 123122121|20]19]18|17|16]15]14

Alphabets ZIYIXIWIVIUITISIRIQIPIOIN
ggl, 2 g g,
ia,d,g,?

i) p,s,v,?

3fd, T o g1 IuRIe URUN & SIER o ehd ©,

at3—->dd+3—>g g+t3—j

ERIIGEES

pt3—os,s+t3—-v,v+t3—oy
3, S jy ¢

Que. 98 el Yok HIRIBTS BT I RG]
. gau
2. e Uly
3. TP
4. Ry A=

Solution Correct Option - 478 SR
AR T=AT 3|

. 3 A=
o g ATe Yo BIRrb13 BT fAmfor e 21
o 3R AT T &It & AgA! TET3M & e IURYT A Had g g |
o g T TY I Feg 3R oY 31 ¥l § IR g 31
o I Al TH HIB13M ATHS RIS BIRAB1H BT IS B § ol 91¢ H AU UPR Pt
FifRrprei 7 ufkafdd B It g
0 Wwasﬁvmmwﬁﬁms{@wmﬁﬁa@nm%aﬁm
|



o JUHATE M HHSTOKR aaT SUTRY 3R gl & uRafdd gidT & Siafds IaxdiuTe® T HIIhT I
DIPTSR, Seegel < 3R Weded) & uikafdd gl S 8|

E/.Additional Information

. 9Td Yad PIRISBTE (RBO):
o Y ef3iiTSea & U A SIS & |
o 31 1E%P & HR Pt HIRBI3M & g ST g1 @ 3R BIS ATTHS AT giaT g |
o 3R AT 1R et 3R TPd (Y1 H) H SRR T ST S 8|
o IR BT 3T Sita-TebTa 120 fe B
o 3 AFT A IAed 81 W IR, UTefaA T giar § 3R afe &1 A § Idre fhar s g
d TR R ST g |

Que. 99 ¢ ay TG AN U I YA Tshqfe SATS B 20% dlftes &R UR UL A% J1d B, Il
AL 20,000 3T B |

L. 26,400 39T
2. 28,800 3UY
3. 27,620 09
4. 26,620 U

Solution Correct Option - 4

ﬁTITTITIT%ﬁ?

TS DI &R = 20% ATVD

A = 20,000 TTY

gAY =S¢ ay = 3/2 99

UG -

A% =P x (1 + R/100)

TUTT:

i IR W =Tt Srefarier wu T YA far Srar ®
R = &S DI &GR/2 = (20/2)%

= R=10%

n =90 x 2 = (3/2) x 2

>n=3

fageE =P x (1 + R/100)

= A% = 20000 x (1 + 10/100)?

= Y9 = 20000 x (11/10)

= T8 = 26,620 ST

- 3¢ a4 P 9IG Pl UM 26,620 YA &

Que. 100 57T i RU T UY &, T8 B 3R IUP §1e $3 (wHS fAU T § | 31U} iU T HU=i &) 9
AT 8 U B 3 1 > & ST Ueitd gid 81 | gt s 1 ufeu ik fisr fofa wifore fs e
fehy BY BT dlfcheh U J SR BRAT 8|



DY

It faeiA Ifear 81

O I$U b § |

e

1. ®13 fae1 qhe el 3|

IL. 3 Tfear faam g

I ad fshY 11 SR Rl g
2. FHad HY [ SR FRal B
3. IS IR TE! B &

4. g1 fmY 18R 11 3FERUT e §

Solution Correct Option - 1

fau U HyAl & forg ~gan Yuifad 37 SIRWE SH TSR §:
doll
f f ..... 5&

Iﬁéq_?%ﬁmﬂﬂﬁﬂ%‘r% -3 (T8 T YHTGT § Qi1 A Areren =18t & iifes feiin 3R wibe & dia g
dey TR )

1. $© 31 Gl § - I (o191 fob g fea man & b et fReie i €, gept aref & o w1 @ v o fSn
e g1 =nfeu)

31ct:, Fad frepd 11 SFERVT HRaT B |
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